



№ 057 (5336)

www.belpressa.ru

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

ПЯТНИЦА

19
ИЮЛЯ
2024 г.

ИНИЦИАТИВА • ЗАЧЕМ НОВООСКОЛЬСКИЕ ПОДРОСТКИ ПРИХОДЯТ В ШКОЛУ
НА ЛЕТНИХ КАНИКУЛАХ

Первая рабочая смена



Школьники с огромным желанием откликнутся на предложение поработать в выходные.

ОБЛАСТЬ • ФАКТ

ПЛЮС ДЛЯ СВОЕГО ДЕЛА

СОДЕЙСТВИЕ. Житель Алексеевского городского округа расширил своё дело благодаря социальному контракту. Программа «Содействие» реализуется в регионе по инициативе губернатора Вячеслава Гладкова. Роман Румянцев занимается кузовым ремонтом и покраской автомобилей. Для развития небольшого бизнеса и оказания полного спектра услуг ему необходимо было дополнительное оборудование. Благодаря денежным средствам, полученным по социальному контракту, Роман приобрёл компрессор, шлифовальную и полировальную машины, профессиональный пылесос, стол для ремонта и покраски деталей и другое оборудование, инструменты.

105 СВЕТОТОЧЕК

РЕШАЕМ ВМЕСТЕ. В Валуйках обустраивают уличное освещение по программе инициативного бюджетирования. По губернаторскому проекту «Решаем вместе» фонды устанавливаются в микрорайоне «Птицеводачский». Почти 100 % новостроек микрорайона введены в эксплуатацию и не менее 70 % уже заселены. Недостаточное освещение отдельных участков уличной дорожной сети было одной из главных проблем местных жителей. Благодаря участию инициативной группы в проекте губернатора «Решаем вместе» ситуация изменилась. При проведении строительно-монтажных работ по устройству дополнительных сетей наружного освещения на улицах микрорайона установят 105 светоточек. К 1 августа работы планируют завершить полностью.

МАСТЕРСКАЯ ПОВОК

ПОДДЕРЖКА ТОС «лидер» из Корочанского района вошёл в число победителей конкурса Фонда президентских грантов. Проект «Мастерская Повок» — это объединение неравнодушных жителей села, которые поддерживают наших защитников. Они плетут маскировочные сети, шьют постельные бельё и заготавливают продукты для бойцов. В мастерскую ежедневно приходят местные жительницы, которые научились двум видам плетения: одно подходит для зимней сети, второе — для весенней. Процесс идёт непрерывно. Готовые сети активистки передают волонтерам, которые подшивают их «Мастерская Повок» и отправляют за ленточку. Мастерские неоднократно получали благодарности от военнослужащих, и, как признаются, это стало лучшей оплатой их работы.

В СТИЛЕ СССР

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ. Чернянский район посетили молодые туристы из Губкина. Бесплатные экскурсии по региону проходят по проекту «К соседям в гости», инициированному губернатором Вячеславом Гладковым. В Чернянке туристы познакомилась с парком им. Горького и часовой во имя святых Бориса и Глеба. Следующей остановкой в программе стал Моршинский дом досуга. Здесь экскурсантам показали библиотеку, а сотрудники ДК подготовили для них программу в стиле СССР с фильмами и песнями того времени. В Доме пионеров и школьников Чернянского района для гостей организовали концерт «Все начинается с семьи».

Оксана ПРИДВОРЕВА, Алексей ДАЦКОВСКИЙ (фото)

В этом году на лето в Белгородской области открыли 14 тыс. вакансий для ребят в возрасте 14–18 лет. Это хорошая возможность для подростков получить первый рабочий опыт и заработать собственные деньги. Трудоустраивают их как крупные предприятия, сельскохозяйственные организации, так и государственные и муниципальные учреждения.

К примеру, в Новооскольском городском округе рабочие места для мальчишек и девочек — своих же учеников — предоставляет средняя школа № 1 с углублённым изучением отдельных предметов имени Книжны Ольги Николаевны Романовой. Они на время замещают ушедших в отпуск основных сотрудников на должностях младшего обслуживающего персонала и говорят, что тем самым помогают школе.

Посильная работа
Курирует работающим летом в школе учеников Екатерина Худобина, учитель русского языка и литературы. Екатерина Сергеевна рассказывает: желающих потрудиться на каникулах здесь немало. В этом году школа планирует трудоустроить около 80 своих учеников.

— Заявок от детей приходит много. Те из школьников, которые были трудоустроены прошлым летом, хотят поработать и в этом году. Можно сказать, что спрос у нас большой, — говорит Худобина.

Работают ребята не только в стенах родной школы: их принимают ещё в ряде организаций округа. Например, в учреждениях культуры, на спортивных объектах, в Центре патриотического воспитания молодежи.

Их задача — помочь в уборке помещений и территории, в озеленении прилегающих участков. Работа для детей посильная. У меня самой сын работал в Центре патриотического воспитания молодежи, в физкультурно-оздоровительном комплексе — рассказывает Екатерина Сергеевна.

В наш приезд в школу на работу вышли четыре её ученика. График — удобный: с 10 часов утра и до полудня. Рабочая «смена» обычно длится пять дней.

По желанию ребенка трудовой договор можно продлить. Трудоустраиваем мы ребят с 14 лет, то есть, как правило, с восьмого класса. Выходят на работу и 9, 10, 11-классники, — говорит педагог.

Юлия Рабочон переходит в восьмой класс, и сегодня её первый рабочий день.

— Родители с моей идеей выйти на работу согласились. Хочется и школе помочь, и навести порядок на каникулах, и заработать собственные деньги. На что их потручу, я пока не придумала, — рассказывает она.

И высвободить время
Фронт работ у ребят — предельно простой: провести влажную уборку поверхностей в учебном классе, вымыть обувь в рекреации, помочь техническому персоналу и убрать соринки в клумбах на пришкольной территории.

Дарья Руденко — олоклассница Юли — успела уже отработать неделю в школе.

— Работала не одна, а вместе со своей подругой. Два часа в день — и свобода. Мы поливали цветы, помогали перебирать книги, вытирали пыль, — рассказывает она. — Поработать летом я решила, потому что это весьма полезное дело, я люблю помогать людям, мне это в удовольствие. А тут ещё можно и денег заработать.

На что потратить первую зарплату, Даша тоже ещё не решила.

Устроиться на летнюю работу школьникам сейчас не составляет труда. Подростки могут найти её и сами в онлайн через портал «Работа России», зарегистрировавшись на сайте. В СОШ № 1 ученикам помогают с трудоустройством по максимуму, Екатерина Худобина описывает весь процесс.

— Родители несовершеннолетнего школьника пишут согласие на его трудоустройство, затем необходим стандартный пакет документов: ксерокопия паспорта, данные ИНН, СНИЛС. После все их подаём через портал «Работа России». Если ещё несколько лет назад я сама относилась все эти документы в центр занятости, то теперь работа значительно упростилась.

«Одноклассники Юлия Рабочон и Дарья Руденко вышли на первую свою работу»

«Одноклассники Юлия Рабочон и Дарья Руденко вышли на первую свою работу»

«Одноклассники Юлия Рабочон и Дарья Руденко вышли на первую свою работу»

«Одноклассники Юлия Рабочон и Дарья Руденко вышли на первую свою работу»

«Одноклассники Юлия Рабочон и Дарья Руденко вышли на первую свою работу»

«Одноклассники Юлия Рабочон и Дарья Руденко вышли на первую свою работу»

«Одноклассники Юлия Рабочон и Дарья Руденко вышли на первую свою работу»

«Одноклассники Юлия Рабочон и Дарья Руденко вышли на первую свою работу»

«Одноклассники Юлия Рабочон и Дарья Руденко вышли на первую свою работу»

«Одноклассники Юлия Рабочон и Дарья Руденко вышли на первую свою работу»

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые труженики горно-металлургического комплекса Белгородской области!

От всей души поздравляю вас с Днём металлурга! Металлург — это звучит гордо! Это дело сильных и стойких духом! Металле искусство людей, умеющих добывать руду и превращать её в металл, было средой волшебства, вызвало искренние восхищения, высоко ценилось и было окутано ореолом тайны! Сегодня тайны нет, тем не менее труд металлурга остаётся героическим и опасным, высокотехнологичным и наукоемким, необходимым всем и каждому. Металл — это хлеб экономики, это фундамент промышленной мощи и военной силы России.

Трудно переоценить значение горно-металлургического комплекса для развития нашего региона! Тем более что у нас на ОЭМК трудятся металлургическая элита отрасли — уникальный коллектив, работающий по уникальным технологиям. Именно здесь впервые был применён бездымный способ выпуска стали без вредных примесей и без ущерба для экологической обстановки, здесь внедрено производство горячепрокатанного железа. Прошедший год показал, что металлурги успешно отвечают на новые вызовы, развивают технологические процессы, увеличивая объём и улучшая качество выпускаемой продукции.

Высокий уровень развития производства основан на генеральных инженерных решениях и требует высококвалифицированных специалистов. Именно поэтому предприятия работают в тесной связи с профильными учебными заведениями, оказывая им помощь в совершенствовании учебных планов и материально-технической базы.

Горнодобывающие и металлургические предприятия вносят существенный вклад в инфраструктурное и социальное развитие Старооскольского и Губкинского городских округов, принимают активное участие в восстановлении жилья в районах области, пострадавших от обстрелов. Самое главное, благодаря этим предприятиям тысячи людей имеют хорошо оплачиваемую работу, а их семьи — достаток и достойный уровень жизни.

Профессиональный праздник — это хороший повод выразить признательность ветеранам: тем, кто осваивал богатства КМА, возводил уникальные горно-металлургические гиганты, добивался производственных побед в советские десятилетия и создавал трудовые династии. Вы, сохраняя преданность своей опасной и трудовой профессии, щедро делитесь с молодёжью секретами мастерства по упрочнению металла, смело осваиваете новые технологии и процессы. Низкий вам поклон!

У металлургической промышленности Белгородчины прекрасная история, но ещё более впечатляющее будущее.

От всей души желаю вам, дорогие друзья, новых свершений и трудовых побед, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Вячеслав ГЛАДКОВ
губернатор Белгородской области

АКТУАЛЬНО • ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ
НАЗВАЛ ПРИГРИНЧАТЫЕ НАСЕЛЁННЫЕ ПУНКТЫ, КУДА ОГРАНИЧИВАЮТ ВЪЕЗД

Максимальные меры

Принято решение об ограничении доступа в 14 населённых пунктов, где оперативная ситуация складывается крайне сложно. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

Подать заявку

— Что значит ограничить въезд? На въезд в населённые пункты будут установлены контрольно-пропускные пункты, нести в них службу будут представители силовых структур. Передадим им для обеспечения безопасности 14 бетонных модульных укрытий, — пояснил глава региона в телеграм-канале.

В список попали следующие села и хутора:

- Белгородский район — Вергиловский, Шетинновка, Валковский;
- Борисовский район — Богун-Городок;
- Грайворонский округ — Безыменово, Горьковский;
- Краснояржунский район — Демидовка, Поповка, Прилесье;
- Шебекинский округ — Красное, Ленинский, Мухин, Панков, Первомайский.

Въезд общественного транспорта в них, в том числе такси, будет запрещён.

Если жители захотят приехать, то им нужно будет подать заявку главам поселений или главам муниципалитетов. Пропускать будем только взрослых мужчин по жёсткому регламенту: в бронированном автомобиле с РБЗом, в средствах индивидуальной защиты — бронжилете и каске, также в сопровождении военных и представителей муниципальной полиции.

Оставшие дома, по его словам, будут охраняться силами Министерства обороны по согласованному порядку и графику.

Жители указанных населённых пунктов не будут оплачивать ЖКУ, кроме как по счётчику. То есть если люди не выехали и пользуются газом и электроэнергией, они за них платят.

— Я надеюсь, дорогие друзья, что вы с пониманием отнесётесь к этим решениям. Мы и так много потеряли мирных жителей, у нас много раненых, и конечно же, наша задача — защитить наших граждан. Максимальные меры безопасности — это обращение к белгородцам губернатором.

Дополнительные выплаты

Он добавил, что в связи с этим есть потребность расширить меры поддержки: находиться в ПВР может не каждый. Поэтому оперативный вопрос о предоставлении дополнительных выплат на аренду жилья.

— Те жители из вышеуказанных населённых пунктов, которые не потеряли жильё в результате обстрелов, но которые не имеют другого жилья, имеют постоянную прописку, могут получить ежемесячную выплату на аренду жилья в 10 тыс. рублей в месяц для обычных семей и 15 тыс. рублей в месяц — для многодетных. То есть эта мера поддержки теперь будет не только для тех, чьи дома или квартиры разрушены или повреждены, но и для жителей, у которых жильё не пострадало, но находится в населённых пунктах, доступ в которые ограничен по решению оперативного штаба, — рассказал губернатор.

Все подробности по данной выплате можно узнать в соцсетях.

В ближайшее время правительство Белгородской области утвердит соответствующий нормативно-правовой акт.

После этого дополнительно максимально быстро через органы местного самоуправления, глав местных администраций, глав районов и округов и региональные власти доведут до местного населения.

Вячеслав Гладков обратился к белгородцам с просьбой: — Пожалуйста, если есть вопросы, звоните в приёмную: мы хотим услышать от вас письма или через социальные сети. Как всегда, будем максимально быстро стараться на них ответить.

ПОРАБОТАТЬ ЛЕТОМ Я РЕШИЛ В ПЕРВЫЙ РАЗ. ХОЧУ ЗАРАБОТАТЬ СВОИ ПЕРВЫЕ ДЕНЬГИ И ПОТРАТИТЬ ИХ НА ТО, ЧТО МНЕ НУЖНО.



Александр Селезнёв точно знает, на что потратить заработанные деньги»

стр. 2 >



Александр Селезнёв точно знает, на что потратить заработанные деньги»

19/VII	ночь +24	20/VII	ночь +22	21/VII	ночь +21
☀ 3-5%	УТРО +28	☀ 1-3%	УТРО +27	☀ 1-2%	УТРО +25
☁ 746 мм рт. ст.	ДЕНЬ +30	☁ 745 мм рт. ст.	ДЕНЬ +29	☁ 745 мм рт. ст.	ДЕНЬ +30
☀ 49-72%	ВЕЧЕР +28	☀ 35-67%	ВЕЧЕР +28	☀ 42-64%	ВЕЧЕР +30

БЛАГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ИЮЛЯ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30